MOBEPXHI JIPYT'OI'O NOPSAAKY, IX KAHOHIYHI PIBHAHHA TA
30bPAKEHHSA

Ilpuxnao 1 3BecTr 10 KAHOHIYHOTO BUTJIALY PIBHAHHS MOBEPXHI
3x2 4592 +322 = 2xp+2x2-2yz—12x-10=0.
Po36’a3anns. BunuiieMo MaTpUIliO CTApIIUX YJICHIB:
3 -1 1
A=|-1 5 -1].
1 -1 3
3HaiiieMo BiacHi 3HaYeHHS i€l MaTpuli. s poro ckiiaieMo XapakTepuCTUYHe PIBHSHHS Ta
PO3B’sKEMO HOro:

3-A -1 1
-1 5-» -11=0,
1 -1 3-A

B-A2)(5-1)+2-(5-1)-2(3-2)=0,
(3-2)a% —8n+12)=0,
AM=2,Ay=3,A3=6.
JUIs 3HAXOIKEHHS NEPETBOPEHHS KOOPIMHAT, 3HANAEMO BIACHI BEKTOPH, IO BIANOBIAANOTH
3HANIEHUM BJIIACHUM 3HAa4eHHAM. J[JI1 HbOTO PO3B’SIKEMO CUCTEMY PIBHSHb:
3-» -1 1 X 0
-1 5-2 -1 |x|=]0].
1 -1 3-Ax3 0
ITpu Ay =2:

1 =1 1 \x3) (0

1 -1 1 1 -1 1
1 (1 -1 1
-1 3 —-1{+I~|0 2 O} =~ ,

1 -1 1)-1T (0 0 O
Xp— Xy, +x3=0 =—
1 X2 T X3 >:>x1 X3,
XZ =0 XQ:O.
Takum umHOM, mns A; =2 BiracHUM BekTOp X =cl(l; O;—l), ¢y =const #0, SKuUN micas
1 1
HopMyBaHHS Oyae: Ey =| —; 0; —— |.
PR A (ﬁ ﬁ)
ITpu A, =3:



0 -1 1 1 -1 0 1 -1 O

-1 2 -1 ~-1 2 =1{+I~{0 1 -1 ~

1 -1 0)I O -1 1 0 -1 1)+
I -1 0

1 -1 0
~10 1 =1|~ ,

0 I -1
0 0 O

XI—X2 :O,:> X1:X2,
.X'Z—X3:O X3:.X2.

Takum ymHOM, I A, =3 BIacHHH BeKTOp X, =cCp (1; L; 1), cy =const#0, AKUA MICHA

HOpMYBaHHS Oyze: E (1 L 1)
. 2= Ta_a_ .
37373
HpI/IK3:6:
-3 -1 1Yx) (0
-1 -1 —1|x,|=|0],
1 -1 -3 X3 0
-3 -1 1 -3 -1 1 -3 -1 1
-3 -1 1
-1 -1 -1]3-1I~| 0 -2 —4[(-1/2)~] 0 1 2 N(o | 2],
1 -1 -3)+II (0 -2 —-4) -1 0 0 0
—3x; - = =
1 .X'2+.X3 O,:> X1 X3,
X2+2X3=0

Xy = —2X3.
TakuM umHOM, 11 Ay =6 BiuacHuil Bektop X3 =c3(l;—2;1), ¢3=const#0, sxmii micns

HOpMyBaHHS Oyxe: E —( L. 2.1 )
. L3 = \/—, - N .
6 V6 6

Mo>kHa mepeBIpUTH, 110 OTPUMaHI HOPMOBAHI BJIAcCHI BEKTOPU MOMApHO OPTOTOHAJIBHI,
TOMY MOKEMO CKJIACTH MATPHUIIIO TePETBOPEHHS KOOPAUHAT:

1 1 1
2 B
1 2
Q— 0 ﬁ—ﬁ
1 1 1

V23 e
3Biacu OyaemMo MaTu (OPMYJIH IEPETBOPEHHS KOOPAMHAT:
(x— : X+ ! y+

NRANE
J+——2,
1 T4 1 5 1 _
z= - zZ.
V20 3T e
[TimctaBuMo 3HaliicHI BUpa3W N0 PIBHSHHS TOBEPXHI, CIPOCTUMO HWOTO Ta BHAUIMUMO TOBHI
KBaJpaTH BITHOCHO KOKHOI 3MIHHOI:

il

y:

&l -
(@)




2%% +37% + 622 —672x — 4437 - 2462 -10=0,

2 2 2
2[3?%] +3(y¥} +6(2§] =24,

_32) (L 23 (L Y
i 2 +y 3 +Z 6 =1

12 8 4
3pobumo mapanenbpHe MepeHeceHHs ocel, OyaeMo MaTH:

A N5
xX'=x-—,

2

, 243
TS

’ — \/g
Z'=z——,

6

xr2 y!2 Zr2
+ =1 — emiocoin.

+
12 8 4
Ilpuxnao 2 3BecTy 10 KAaHOHIYHOTO BUTJISITY PIBHSHHS IMOBEPXHI
2x? +y2 +2z2° —2xy+2yz—4x-2y=0.
Po36’a3anns. BunuiemMo MaTpuUIlO CTaApUINX YJICHIB:

2 -1 0
A=-1 1 1].
0 1 2

3HaiiieMo BJacH1 3Ha4Y€HHs 1€l MaTpuul. /sl HbOTro CKIIaIeMO XapaKTEPUCTUYHE PIBHSHHS Ta
PO3B’sIKEMO HOTO:

2-% -1 0

-1 1-» 1 |=0,
0 1 2-x

(2-2)(1-21)-2(2-1)=0,
(2 -2 -3n)=o0,

A =3,hy=2,A3=0.

I[JIH 3HaXO/’KCHHA IICPCTBOPCHHA KOOPAHWHAT, 3HaﬁI[CMO BJIACHI BCKTOpPH, HIO Bi,IIHOBi,IIaIOTB
3HaﬁHCHHM BJIaCHUM 3HAUYCHHIM. I[JUI O50I0 pOBB’}I}KCMO CUCTCMY piBHSIHB:

2-% -1 0 Yx) (0
1 1-% 1 |x|=|0].
0 1 2-2lx) lo

ITpu A, =3:
-1 -1 0} x 0
-1 =2 1 |x|=|0],
0 1 —1)\x; 0



-1 -2 1 |-I~] 0 -1 1 ~ 0 -1 1]~
0O 1 -1 0O I -1)+I L0 O O

—X] — X =O,:> x| =—Xy,
—X2+X3=0 X3 =X5.

—1; - 1), cy =const #0, KUl micis

-1 -1 0 -1 -1 0 -1 -1 0
(—1 —1 0]

Takum umHOM, 11 A; =3 BiacHuUM BekTOp X =cl(l;

HOpMyBaHHS Oyxe: E —( L. 1.1 )
. 1= \/—, — — .
37 V37 43

ITpu A, =2:
0 -1 0 0
-1 -1 1 0],
0O 1 O 0
0 -1 0 -1 -1 1 1
-1 -1 1
-1 -1 1|eI~ 0 -1 0 -1 0|~ ,
0 -1 0
0 1 O 0 1 0)+II
— X — X2+X3—0 = X3,
X =0 X2—0

TakuM umHOM, I A, =2 BHacHWil BekTop X, =c,(1;0;1), ¢, =const#0, sxuii micis

] 1
HOpMyBaHHs Oyne: E, = (T, 0; —j
2772

HpI/IK:;:O:
2 -1 0 X1 0
1 1 1|x|=|0]
0 1 2)x) |0
2 -1 0 2 -1 0 2 -1 0
2 -1 0
-1 1 1}-2+I~|0 1 2 ~10 1 2~( { 2},
0O 1 2 o 1 2)-1I (0 0 O
1
2x1 — Xy = O, X1 =§X2,
_—
X2+2X3:0 __l
X3 = 2X2.

Takum ymHOM, 1A A3 =0 BHIacHUN BEKTOp X3 =cC3 (1; 2;— 1), c3 =const #0, AKUA MICHA

5 £ 1 2 1
HOpMYyBaHHs Oyne: E3 = ;= — .
V6’6" e
MosxHa nepeBIpUTH, 10 OTPUMaHI HOPMOBAH1 BJIACHI BEKTOPH MOMAPHO OPTOrOHAJBHI,
TOMY MOYKEMO CKJIACTH MAaTPHILIIO IEPETBOPEHHS KOOPIUHAT:




1 1 1
NG
1 2
=|l-— 0 =
°=1"5 76
IR
B V2 Ve
3Biacu OyaemMo MaTu (GOPMYIIH IEPETBOPEHHS KOOPAMHAT:
1 _ 1 _ 1 _
X = X+ + z,
BT e
1 _ 2 _
=——=X +—=1z,
SN J6
P y- L
BRI

[TincraBuMo 3HalIeH1 BUpa3u 10 PIBHSHHS MOBEPXHI, CIPOCTUMO HOT0, OyJ1eMO MaTH:
3%% +27% + 24335 + 2425 =0,

2 2
3[%+£J +2[37+£J =2,
3 2

3 )_c+§ 2
———+|y+—| =1.
2 2

3pobumo mapanenbHe MepeHeceHHs ocel, OyaeMo MaTH:

!

X +

Il
=|

5

!

=+

<

oG &

3x'? 2 . . .
+ y'® =1 — eNMITHYHMIA AITHID.

3anayi 151 CaMOCTIHHOTO PO3B’A3YBaHHA
Ne 1 Buznaurte Bun Girypu, ska 3aJaHa CIiBBiIHOIICHHSM:

) x+2y—z=1; 2) x‘z—zz:O; 3) x2+y2:1;
B (x=1P+(=5P+(z-2P<a; 5 x2+3*+22+4x-2y+62+4=0;
2 2
6) xy=0;  7)xyz=0; 8) yz+z2=0; 9) 2 +Z =1,
) Xy ) Xyz ) yz+z )25 e
x2 y2 2 2 2 2 2
IO)E_?ZI; 11) x* =6z; 12) x4+ y°=0; 13)x"+z"=2z;
14) (x=3y +2z-2)2x+ y—dz+1)=0; 15) (2 + y2 —4)y2 + 22 -1)=0;
gy X-loy+l_z-2. 17y XY 2. 18) 4777
2 3 1 0 2 0 y=1z;



2 2 2 _ 2 2 _ 2 2 _
19) {x +y°+z°=9, 20) {x +z2—9,2 21) {x +y° =9,

y=0; x*+yt 4zt =9; y=0
2 2
Y 2.2 _ X Y _
22) {(X 1) +(y+4) +Zz 25, 23) ?_T—la
y+1=0; x—-2=0;
2 2 2 2 2 2 2
24) x“+z7 =16, 25)x_+y_+z_:1; 26)x__y2+z_:0;
z=3; 9 16 25 4 4
27)£+ﬁ—22- 28)ﬁ—£— ; 29)x2+ 2zt =1;
36 R g ’
2 2 2 X’ y2 22—1
30) x“ +y° —z7 =1; 3013 18 2
z+2=0;
., 2 yz 2_
X y —6 01 A T g
32) ST, z, 33) 81 36 9
x=3 y—-4 z42
y+6=0; = = ’
3 -6 4
2 2 2 2 2
x_+y__z—:, x—+y_:Z,
34)J16 9 4 3545 3
xX_y _z+2 x+1 y+2 z+3
4 -3 4 2 -1 =2’
x=2t-1, x=2u-v,
36) {y=1-21, 37) yy=u+v,
z=t; Z=u-—v;
2 2 2 2 2
x° oy X Y ?=
—t—4—=1, ———=12z, yo=5
38) V16 " 16 4 a3 40){2—1
x—y=1 x—=2y+z=0; =T

Ne 2 [TpuBecTyu piBHSIHHS MOBEPXHI J0 KAHOHIYHOTO BUTJISAY, BU3HAYUTH ii T H CXEMaTUYHO
noOynyBaTH:

1) 9x% —4y? —81z% -36=0; 2) x> +2y% +3z2-62+3=0;

) x2+2y2 4222 —2x—4y—4z=0; 4) x> +2y? -z +2x—4y+2z+1=0;
S)yx? +2y2 422 +2x-2y+2=0; 6) x>+8z2 —4x+162+6=0;

7) 3y +42%2 +24x+12y - 722+360=0;  8) x> —3y% —2x+18y—z=0;

9) x2 =3y% —2x+18y-26=0; 10) x> —8z% —4x+16z-12=0;

11) 32 =10z-2y-19=0; 12) x2 +y?2 422 —2x+4y—62z+2=0;
13) 3x2 +2y% —6x+4y—1=0; 14)3x> +3y2 -3z2 —6x+4y+4z+3=0;
15) 4x% + y% —4xy-36=0; 16) x> +4y% +92z° —6x+8y—362=0;
17) x? = 2x+4y—2z2 +10=0; 18) 632 + 622 +5x+6y+30z—11=0;

19) 2x% +23% —6x—2y-2z=0;



20) x2 =2y + 2% +4xy—8xz—4yz—14x—4y +14z+16=0;
21) x2 +5y2 +z° +2xy+6xz2+2yz—-6=0;

22) 2x? +y2 +222 —2xy—2yz+x—-4y-3z+2=0;

23) 6x2 -2y +6z° +4xz+8x—4y—8z+1=0;

24) 3x? — 32 +322 —18x+10y + 12z +14=0;

25) x? +y2 +522 —6xy+2xz—-21yz—4x+8y—-12z+14=0;
26) 4x% +5y% +622 —dxy+4yz+4x+6y+4z-27=0;

27) x2 +2y2 +222 —2xy+2xz4+2x+y+z=0;

28) 2x2 +5y% +22% —2xy—4xz+2yz+2x—10y-2z-1=0;
29) 4x% + 32 4922 +4xy —12xz2—6yz+6x—2y—62+2=0.



